北京冬水华涉奥人员闭环管理

当前,全球疫情防控形势严峻复杂。北京 冬奥会开幕在即,冬奥组委表示,来华涉奥人 员从入境到离境实行全流程、全封闭、点对点 的闭环管理政策。

北京冬奥组委专职副主席、秘书长韩子荣23日在国新办举行的新闻发布会上介绍,根据第二版《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》,除医学豁免外,其他所有涉奥人员需要在来华至少14天前完成全程疫苗接种,才可以免除集中隔离,进入闭环管理。

韩子荣介绍,闭环内来华涉奥人员和国 内直接服务外方的工作人员需要每日进行健 康监测和核酸检测,在闭环内酒店或冬奥村 集中住宿,只允许乘坐冬奥专用车辆往返指 定闭环场所,不得与闭环外人员以及社会面 接触。

如何保证闭环内人员核酸检测的便利性 和时效性?北京冬奥组委疫情防控办公室副 主任黄春介绍,冬奥村、签约酒店、集中驻地 和部分场馆都设置了采样点,采样时间非常 灵活,每天早上6点到晚上11点都可以采样。

黄春表示,在赛事期间,闭环内可能出现 感染者或局部小规模疫情。他介绍,对于核酸 阳性的无症状感染者,将送到专门的隔离设 施,对于有症状的感染者,将送到指定的定点 医院,如符合出院标准或解除隔离标准,可以 离开医院和隔离设施,根据身体状况、自身意 愿以及赛事需要,进行下一步的比赛和工作。

对于赛事期间的医疗救治工作,北京市卫生健康委员会副主任李昂介绍,涉奥伤病员将分为新冠肺炎确诊与疑似患者、闭环内发热症状患者、闭环内其他伤病员、闭环外发热症状患者、闭环外其他伤病员等五类,18家定点医院实施精准分类收治,避免不同风险伤病员流线交叉。

23日上午,国务院新闻办公室举行北京冬奥会和冬残奥会防疫政策及相关筹备工作新闻发布会,对近日发布的第二版《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》(以下简称《防疫手册》)以及有关冬奥会防疫的相关措施进行解读,并回答了记者提问。

—北京冬奥组委相关人士解读《防疫手册》

以赛事为核心,以运动员为中心

北京冬奥组委专职副主席、秘书长韩子荣表示,在新冠疫情背景下举办北京冬奥会、冬残奥会,防疫安全工作面临巨大压力和挑战。北京冬奥组委与国际奥委会、国际残奥委会共同发布的《防疫手册》,旨在确保北京冬奥会、冬残奥会正常运行。《防疫手册》的内容符合办赛需要,体现了"以赛事为核心,以运动员为中心",符合中国疫情防控原则要求。

韩子荣介绍,《防疫手册》提出了疫苗接种、 闭环管理等六条基本原则。

韩子荣表示,中国政府坚持人民至上、生命至上,按照"外防输入、内防反弹"的总体防控策略,实施"动态清零"防疫政策,有力保障了我国经济社会持续稳定发展,确保了国内公众健康安全。北京冬奥会、冬残奥会必须坚决执行中国政府的防疫原则要求,守住社会疫情防控安全底线。

"冬奥赛时将有大量不同国家和地区的涉 奥人员来华,人流聚集增加,出现一定数量的阳 性病例将成为大概率事件,希望各利益相关方 都能严格执行《防疫手册》的规定,共同应对新 冠疫情挑战,通过大家的共同努力确保参赛各 方安全,确保主办城市安全,确保北京冬奥会冬 残奥会安全顺利举办。"韩子荣说。

出现阳性病例怎么办?

涉奥人员如何进行闭环管理,是否会对城

市层面造成影响?出现阳性或感染事件怎么办?本届冬奥会跨越三个赛区,医疗保障如何进行?对于人们关注的防疫相关问题,北京冬奥组委相关人士在发布会上——进行了现场解答。

北京冬奥组委疫情防挖办公室副主任黄春介绍,严格闭环管理,守住疫情防控底线,避免出现"环而不闭""闭而不环"。所有入境来华人员从入境到离境,整个过程都是实行全流程、全封闭、点对点的闭环管理政策。我们为涉奥人员提供了冬奥专车的交通服务,通过闭环的交通,可以往返于驻地、场馆以及工作场所。所有人员绝对不可以跨出闭环到闭环外,更不能接触城市层面。以北京首都机场为例,为冬奥开辟了停机位、人员专门区域、专门通道和流线,形成完整闭环,与其他区域完全分隔,普通旅客不会跟境内外人员发生相关交叉。

黄春介绍,对于出现阳性案例的情况,将会准备应急预案,及时分类处理。本届冬奥会在全球疫情情况下举办,有感染者或局部小规模聚集性疫情都有可能发生。如有无症状感染者出现,将送至专门的隔离设施,在满足解除隔离标准后可有条件地参赛或工作。对于有症状的感染者,将送至定点医院,符合出院标准或者解除隔离标准后,可离开医院和隔离设施。由此产生的密切接触者,需要按照政策单独居住,在满足相关政策后,可以在有条件的情况下开展比赛或者工作。除此之外,北京冬奥组委强烈建议所有的运动员和利益相关方

人员来华前接种加强针。

防疫工作下一步重点是什么?

北京市卫生健康委员会副主任、新闻发言人李昂介绍,北京赛区和延庆赛区共设置了88个医疗站,提供现场医疗救治以及伤病员分流转运工作。调整优化定点医院收治任务,18家定点医院实施精准分类收治,避免不同风险伤病员流线交叉。比赛开始之后,还将从定点医院抽调1188名医务人员、840名院内专家,提供及时高效的医疗服务。

此外,根据场馆情况和医院特点,制定了"一场一策"和"一院一策"医疗保障方案。针对每个场馆比赛运动损伤特点,专门配置了包括骨科、口腔科等学科的医务人员。以冰球场馆为例,结合运动特点增配了CT、牙椅等设备。加强冬奥村综合诊所建设,建成了ISOO平方米北京冬奥村综合诊所和I658平方米延庆冬奥村综合诊所,覆盖了急诊、理疗康复、影像、中医、牙科等18个学科,满足了比赛开始后,每天16个小时基本门诊和24小时紧急救治需求。

韩子荣介绍,冬奥会开幕在即,为做好冬奥 会疫情防控工作,确保赛事安全、人员安全,下 一步,北京冬奥组委将继续加强宣传培训、完善 工作机制、加强闭环内外工作融合。

"对新冠联络官和涉奥来华人员及举办城 市涉奥人员进行手册解读和培训,使所有人员 熟练掌握防疫规则,自觉严格遵照执行。建立中 外医疗防疫专家会商机制,完善新冠联络官沟 通协调机制,强化闭环内外应急处置协调联动 机制,确保各项防疫措施落到实处。依托京冀城 市疫情防控体系,闭环内外工作融合形成合力, 构建指挥运行一体化工作格局,确保北京冬奥 会、冬残奥会安全举办。"韩子荣说。

(摘自新华社)



A Oriental Sports Daily メス体育日报 全年订价 290 元

■ 毎周一、周三、周五出版 ■ 全年145 期

订阅方式

🕔 电话订阅 拨打 11185 上门收订

① 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP

■ 邮局订阅 邮发代号 3-77

₩ 现场订阅 威海路 755 号 38 楼

订阅 2022 年《东方体育日报》

即送价值 128 元日化品牌套装

凭邮局报刊收赀凭证(不含集订分送单)到报社(**威海路755号38楼**)领取礼品领取时间:工作日9:00-17:00 (截止日期:2021年12月20日) 咨询电话:62476156 13501600171